江苏省仪征中学高一年级第二学期期末复习试卷（1）
  数学试卷  
一、填空题:本大题共14小题，每小题5分，共计70分．不需要写出解答过程，请将答案填写在答题卡相应的位置上．
1.不等式
[image: image106.png]


＜0的解集为   ▲   ．

2.四条线段顺次首尾相连，它们最多可确定的平面有  ▲  个．
3.在△ABC中，若b＝1，c＝
[image: image2.wmf]2

，C＝
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，则B＝  ▲  ．（用弧度制表示）
4.若关于
[image: image4.wmf]x

的不等式
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恒成立，则实数
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的取值范围是  ▲  ．
5.在正方体
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中，点
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，

分别为棱
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的中点，则异面直线
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与
[image: image11.wmf]EF

所成的角的大小为____▲_____．（用弧度制表示）
6.在
[image: image12.wmf]ABC

D

中，若
[image: image13.wmf]sinsinsin

aAbBcC

+<

，则
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的形状是   ▲  ．
7.在正方体
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中，直线
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AC

与平面
[image: image17.wmf]ABCD

所成角的正切值为____▲______．
8.若等比数列
[image: image18.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image19.wmf]n

项和为
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，
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，则
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a

的值为 eq \o(▲,\s\do1(________))．
9．已知两条直线
[image: image25.wmf],

mn

，两个平面
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，给出下面四个命题：
①
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其中正确命题的序号是 eq \o(▲,\s\do1(________))．
10.设
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的最小值为 eq \o(▲,\s\do1(________))．
11.设
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S

为等差数列
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的前
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项和，若
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，则正整数
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的值等于 ▲   ．
12.对任意
[image: image40.wmf][
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 恒成立，则
[image: image42.wmf]x

的取值范围是   ▲   ．

13.数列
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），则数列
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的前10项和为 eq \o(▲,\s\do1(________))．
14.已知实数
[image: image48.wmf]abc

，
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成等比数列，
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成等差数列，则
[image: image50.wmf]b

的最大值为  ▲  ．

2、 解答题：本大题共6小题，共计90分．请在答题纸指定区域内作答，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
15．（本题满分14分）
在
[image: image51.wmf]ABC

D

中，角
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，

，

的对边分别为
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，若
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的周长为
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，且
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（1）求边[image: image57.wmf]a

的长；
（2）若
[image: image58.wmf]56
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，求角
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的余弦值．
16．（本题满分14分）
如图，在正方体
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中，
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为棱
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的中点，求证：

（1） 
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17．（本题满分14分）
设
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是各项均为正数的等比数列
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(1) 求数列
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(2) 若
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18．（本题满分16分）
[image: image105.png]


如图，三棱锥
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的中点，点
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求证：（1）
[image: image86.wmf]^
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平面
[image: image87.wmf]EBO

;

（2）
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平面
[image: image89.wmf]EBO
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19．（本题满分16分）
某单位有员工1000名，平均每人每年创造利润10万元。为了增加企业竞争力，决定优化产业结构，调

整出
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名员工从事第三产业，调整后他们平均每人每年创造利润为
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下的员工平均每人每年创造的利润可以提高
[image: image93.wmf]0
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.
（1）若要保证剩余员工创造的年总利润不低于原来1000名员工创造的年总利润，则最多调整出多少名员工从事第三产业？

（2）在（1）的条件下，若调整出的员工创造的年总利润始终不高于剩余员工创造的年总利润，则
[image: image94.wmf]a

的取值范围是多少？

20．（本题满分16分）
设数列[image: image95.wmf]{
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   （1）求数列[image: image100.wmf]{
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   （2）设数列[image: image101.wmf]{
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中是否存在三项成等差数列，并证明你的结论．
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